臺北市立濱江國民中學99學年度第2學期
9年級數學科第1次定期評量試卷
　　　　　　　　　　　　　　　　9年　　班　座號：　　　　姓名：　　　　　　　　

	1.本學科試題兩張三面，請繳交第三面答案卷。
2.選擇題每題都有A、B、C、D四個選項，其中只有一個選項是正確的，請將正確答案選出。
3.本試題紙空白處，可供草稿使用，答案請寫在第三面答案卷上。
4.本學科試卷分成三部分：一、選擇題；二、填充題，三、綜合題，合計100分。


1、 選擇題：(共 10 題，每題 4 分；共 40 分。)
(    ) 1. 二次函數y=ax
[image: image1.wmf]2

+bx+c的圖形通過原點，則（A）a+b+c=0（B）abc=0（C）abc<0（D）a2+b2+c2=0
(    ) 2. 下列各二次函數，何者的頂點為(0,-3)？（A）y=3x2+1（B）y=-3x2+1（C）y=x2-3（D）y=-x2+2
(    ) 3. 下列何者是二次函數圖形？
    
[image: image2.emf](C)

(A)

(B)

y

x

O

y

x

O

y

x

O

y

x

O

(D)


(    ) 4. 二次函數y=x2-10x+16與x軸交於兩點，則這兩點的距離是 （A）6（B）8（C）10（D）12
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(    ) 5. 如右圖為濱江國中三年九班體重次數分配折線圖，則三年九班體重在50公斤以上的人數占全班人數的幾分之幾？
(A) EQ \f(1,2) ˉ(B) EQ \f(2,3)ˉ(C) EQ \f(8,9)ˉ(D) EQ \f(5,12)
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(    ) 6. 右表是九班50位新生制服褲子腰圍的相對次數分配表，請問腰圍在       

29～31吋的人數為多少？
         (A)16人  (B)15人  (C)14人  (D)13人
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(    ) 7.附圖是某公司內員工身高直方圖，但被汙損，已知160cm～180cm是占全公司的20%，求全公司員工有幾人？
(A)16  (B)18  (C)20  (D)22
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（    ）8. 附圖是自強國中一年甲班學生體重的累積次數分配折線圖，則在
30～35公斤、35～40公斤、40～45公斤、45～50公斤、50～55公
斤、55～60公斤這六組中，哪一組的人數最多？
          (A)35～40公斤ˉ(B)40～45公斤
          (C)45～50公斤ˉ(D)50～55公斤

（    ）9. 小華種了40棵芭樂樹，每棵芭樂樹一年可長出1000顆芭樂。若每加種一棵芭樂樹，則每棵芭樂樹一年會少長20顆芭樂，則芭樂的最大產量為多少顆？
(A)40000　(B)40500　(C)41500　(D)42050　
（    ）10.已知圓O1與圓O2互相外切，且兩圓連心線EQ \o\ac(¯, O1O2 )＝8，則兩圓面積和的最小值是多少？
           (A)16π　(B)24π　(C)30π　(D)32π
二、填充題：(共5題，每題5分，計25分。)
1. 欲使分式
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有最大值4，則k的值是______
2. 二次函數y=ax2+4x+b，當x=2時，y有最大值7，求a+b＝______
3. 若二次函數y=ax2+bx+c之圖形，有最低點其位置在y軸的左方，則點(a,b)在第______象限

4. 一個二次函數之圖形以y軸為對稱軸，且經過(-1,3)、(3,5)，求此二次函數為            
5. 若二次函數y＝x2－2x＋3k的圖形與直線y＝－4不相交，則k的範圍為　　　　。
三、綜合題：(共 5 題，計35分。) 【請直接作答】
1. 二次函數y=2x2+8x+m+10有極小值2，
(1)求m＝？（3分） 
(2)函數圖形對稱軸的直線方程式。（3分）
(3)直線y=4和函數圖形相交於A、B兩點，C為頂點座標，求
[image: image4.wmf]ABC
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面積。（4分）
2. 二次函數y=(a-1)x2+5x+a2圖形通過(-1,0)，
(1)若函數有最大值，則a=______。（3分）
(2)若函數有最小值，則a=______。（3分）
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3. 右表是魯夫班上所有同學的體重次數分配表，已知80～90
公斤的相對次數為5％；60～70公斤的相對次數是40～50
公斤相對次數的5倍；70～80公斤人數的2倍比40～50
公斤人數的3倍還多8人。求A、B、C各為多少？( 6分)
解：


4. 如右圖，老王用100公尺長的鐵網沿河邊圍成四個大小一樣的長方形花園(靠河的一邊不圍)，求所能圍出的最大總面積為多少平方公尺？ （5分） 
                                                               [image: image5.jpg]




5. 若x＋y＝8，則xy的最大值為何？x2＋y2的最小值為何？ （8分） 
1、 選擇題(共 10 題，每題 4 分；共 40 分。)
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二、填充題：(共5格，每格5分，計25分。)
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